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t�ída  tercie A 8. ro�níky gymnázií

Poznámka: Graf znázor�uje pr�m�rné celkové percentily dosažené t�ídou v jednotlivých �ástech testu. 

Užší sloupe�ek vyjad�ující pr�m�rný percentil vaší t�ídy je pro porovnání rámován pr�m�rným výsledkem (percentilem) škol stejného typu.

ADGHV Klí�ové kompetence II 2009/2010

Analýza dovedností a tematických �ástí testu
tercie A

T_G3 STRANA: 5Po�et respondent�: 33/466
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t�ída  tercie A 8. ro�níky gymnázií

Poznámka: Graf zachycuje pr�m�rnou hrubou úsp�šnost (pom�r mezi po�tem správných odpov�dí a po�tem všech žák�),

jaké dosáhli žáci ve t�íd� v jednotlivých úlohách. Zjednodušen� �e�eno vyjad�uje, jaký podíl žák� ve t�íd� odpov�d�l na danou otázku správn�.

Tmavší sloupe�ek ukazuje pr�m�rnou hrubou úsp�šnost, jaké dosáhli žáci ostatních škol stejného typu.

ADGHV Klí�ové kompetence II 2009/2010

Analýza po úlohách
tercie A

T_G4 STRANA: 6Po�et respondent�: 33/466
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spíše ano 70 40 73 58 76 30

rozhodn� ano 17 10 18 35 7 45

rodi�e celkem 92 78 85 89 86 92

Odpovídá škola vašim 

pot�ebám?

Jste  spokojen/a s kvalitou 

výuky cizích jazyk�? 

Jste  spokojen/a s kvalitou 

výuky matematiky?  

Jste  spokojen/a s kvalitou 

výuky �eského jazyka? 

Jste spokojen/a s kvalitou 

pedagogického sboru?

Jste  spokojen/a s prací 

t�ídního u�itele?

Graf zachycuje kladné odpov�di rodi�� této t�ídy na uvedené otázky (vybarvený sloupe�ek). Pro porovnání nakolik se odpov�di odchylují od pr�m�ru, je 

d�l�žitý rámec kladných odpov�dí rodi�� z ostatních škol. Do grafu byly zahrnuty odpov�di všech rodi�� této t�ídy, kte�í na uvedené otázky odpov�d�li.

ADGHV Klí�ové kompetence II 2009/2010

Pr�beh vzd�lávání (kvalita výuky) - pohled rodi��
tercie A

T_GR_6 STRANA: 7Po�et respondent�: 33 / 3456
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spíše ano 33 70 72 12 79 60 67

rozhodn� ano 12 3 22 3 11 17 23

rodi�e celkem 87 87 90 11 90 89 86

Jste celkov�  spokojen/a 

s vybaveností školy? 

Líbí se vám prost�edí ve 

škole?

Myslíte si, že prost�edí 

školy je bezpe�né pro 

žáky?

Bojí se vaše dít� kv�li 

škole?

Vyhovují vám pravidla 

platící ve škole ?                                 

Jste spokojen/a s tím, jak 

se u�itelé chovají k 

vašemu dít�ti? 

Jste  spokojen/a s 

chováním spolužák�

k vašemu dít�ti?

Graf zachycuje kladné odpov�di rodi�� této t�ídy na uvedené otázky (vybarvený sloupe�ek). Pro porovnání nakolik se odpov�di odchylují od pr�m�ru, je 

d�l�žitý rámec kladných odpov�dí rodi�� z ostatních škol. Do grafu byly zahrnuty odpov�di všech rodi�� této t�ídy, kte�í na uvedené otázky odpov�d�li.

ADGHV Klí�ové kompetence II 2009/2010

Podmínky ke vzd�lání (vybavenost, klima) - pohled rodi��
tercie A

T_GR_13 STRANA: 8Po�et respondent�: 33 / 3456
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spíše ano 41 48 52 48 61 59 55

rozhodn� ano 3 14 6 9 15 9 3

rodi�e celkem 72 82 76 80 90 86 81

Zajímá se vedení školy o 

vaše názory?

�eší u�itelé (pop�. vedení 

školy) vaše námitky a 

stížnosti? 

Myslíte si, že škola umí 

�ešit (�eší) výchovné 

problémy žák� dob�e ?

Jste spokojen/a s tím, jak 

škola informuje o pr�b�hu 

výuky? 

Jste spokojen/a s tím, jak 

škola informuje o 

studijních výsledcích?

Jste spokojen/a s tím, jak 

škola informuje o �innosti 

školy? 

Jste spokojen/a s tím, jak 

u�itelé vysv�tlují ud�lené 

známky?

Graf zachycuje kladné odpov�di rodi�� této t�ídy na uvedené otázky (vybarvený sloupe�ek). Pro porovnání nakolik se odpov�di odchylují od pr�m�ru, je 

d�l�žitý rámec kladných odpov�dí rodi�� z ostatních škol. Do grafu byly zahrnuty odpov�di všech rodi�� této t�ídy, kte�í na uvedené otázky odpov�d�li.

ADGHV Klí�ové kompetence II 2009/2010

�ízení školy (chod školy, poskytování informací) - pohled rodi��
tercie A

T_GR_20 STRANA: 9Po�et respondent�: 33 / 3456
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Poznámka:  Graf zachycuje porovnání odpov�dí rodi�� a u�itel� vaší školy na stejnou otázku ( �ím je vyšší míra souhlasu, tím vyšší p�epo�tené 

body). Zárove� je zde zanesen pr�m�rný percentil vašich žák� dosažený v odpovídajících testech (pr�hledný sloupec). M�žete tak porovnat jednak 

názory rodi�� a u�itel� mezi sebou, jednak názory rodi�� a u�itel� se skute�nou mírou kompetencí žák�.

ADGHV Klí�ové kompetence II 2009/2010

Rozvíjí škola u d�tí klí�ové kompetence?
tercie A

T_G6 STRANA: 10Po�et respondent�: R: 33 / U:  /  Ž: 32
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Za poslední rok jsem byl/a na výstav� �i v muzeu: Za poslední rok jsem byl/a v divadle: Za poslední rok jsem navštívil/a hrad �i zámek �i

jinou historickou památku:

více než šestkrát (celkem) t�ikrát až p�tkrát (celkem) jednou až dvakrát (celkem) ani jednou (celkem)
více než šestkrát t�ikrát až p�tkrát jednou až dvakrát ani jednou

Graf zachycuje odpov�di žák� této t�ídy na uvedené otázky (vybarvené sloupe�ky). Pro porovnání nakolik se odpov�di odchylují od pr�m�ru, jsou d�l�žité 

šrafované sloupce odpov�dí žák� z ostatních škol. Do grafu byly zahrnuty odpov�di všech žák� této t�ídy, kte�í na uvedené otázky odpov�d�li.

ADGHV Klí�ové kompetence II 2009/2010

Pozitivní vztah ke kultu�e
tercie A

T_GZ_1 STRANA: 11Po�et respondent�: 32 / 6354
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Používáš internet k hledání

informací o lidech, v�cech

nebo myšlenkách?

Používáš po�íta�, aby ti

pomohl s u�ením?

Používáš elektronickou

komunikaci (nap�. e-mail, chat,

facebook..)?

Sleduješ vzd�lávací nebo

dokumentární po�ady v

televizi?

Jak �asto se p�ipravuješ doma

na výuku?

tém�� každý den (celkem) jednou týdn� až jednou za 14 dní (celkem) zhruba jednou za m�síc (celkem) mén� �asto (celkem)
tém�� každý den jednou týdn� až jednou za 14 dní zhruba jednou za m�síc mén� �asto

Graf zachycuje odpov�di žák� této t�ídy na uvedené otázky (vybarvené sloupe�ky). Pro porovnání nakolik se odpov�di odchylují od pr�m�ru, jsou d�l�žité 

šrafované sloupce odpov�dí žák� z ostatních škol. Do grafu byly zahrnuty odpov�di všech žák� této t�ídy, kte�í na uvedené otázky odpov�d�li.

ADGHV Klí�ové kompetence II 2009/2010

Používání multimédií a p�íprava na výuku
tercie A

T_GZ_4 STRANA: 12Po�et respondent�: 32 / 6354
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spíše souhlasím 53 38 22

rozhodn� souhlasím 16 22 66

žáci celkem 100 76 93

Cht�l bych v život� n��eho dosáhnout. Mám konkrétní p�edstavu o svém budoucím uplatn�ní. P�ál bych si, aby moje práce byla p�ínosná pro spole�nost.

Graf zachycuje kladné odpov�di žák� této t�ídy na uvedené otázky (vybarvené sloupe�ky). Pro porovnání nakolik se odpov�di odchylují od pr�m�ru, je 

d�l�žitý rámec kladných odpov�dí žák� z ostatních škol. Do grafu byly zahrnuty odpov�di všech žák� této t�ídy, kte�í na uvedené otázky odpov�d�li.

ADGHV Klí�ové kompetence II 2009/2010

Pozitivní vztah k vlastní budoucnosti
tercie A

T_GZ_10 STRANA: 13Po�et respondent�: 32 / 6354
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spíše souhlasím 56 38

rozhodn� souhlasím 34 25

žáci celkem 66 61

Nenechávám nikdy zbyte�n� svítit žárovku. Doma se snažím t�ídit odpad.

Graf zachycuje kladné odpov�di žák� této t�ídy na uvedené otázky (vybarvené sloupe�ky). Pro porovnání nakolik se odpov�di odchylují od pr�m�ru, je 

d�l�žitý rámec kladných odpov�dí žák� z ostatních škol. Do grafu byly zahrnuty odpov�di všech žák� této t�ídy, kte�í na uvedené otázky odpov�d�li.

ADGHV Klí�ové kompetence II 2009/2010

Ekologické chování
tercie A

T_GZ_12 STRANA: 14Po�et respondent�: 32 / 6354
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spíše souhlasím 56 39 55

rozhodn� souhlasím 38 61 26

žáci celkem 54 88 94

Já osobn� nebo moje nejbližší rodina (rodi�e, sourozenci) 

jsme p�isp�li v minulém roce na dobro�inné ú�ely.
Všechny lidské rasy mají shodná práva.

Všichni lidé si zaslouží, aby se s nimi zacházelo v souladu se 

základními lidskými právy.

Graf zachycuje kladné odpov�di žák� této t�ídy na uvedené otázky (vybarvené sloupe�ky). Pro porovnání nakolik se odpov�di odchylují od pr�m�ru, je 

d�l�žitý rámec kladných odpov�dí žák� z ostatních škol. Do grafu byly zahrnuty odpov�di všech žák� této t�ídy, kte�í na uvedené otázky odpov�d�li.

ADGHV Klí�ové kompetence II 2009/2010

Tolerance a respektování ostatních
tercie A

T_GZ_14 STRANA: 15Po�et respondent�: 32 / 6354
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spíše souhlasím 41 19 59 39 50 47

rozhodn� souhlasím 34 0 9 26 12 53

žáci celkem 78 85 27 83 72 70

Když se u�ím, snažím se dávat do 

souvislostí novou látku s tím, co 

jsem se u�il d�íve.

Než se za�nu n�co u�it, dop�edu si 

po�ádn� ujasním, co se mám 

nau�it.

U�ení m� baví.
Když se n�co rozhodnu nau�it, tak 

se mi to poda�í.

Na vyu�ování se p�ipravuji 

pravideln�, pokud možno každý 

den.

Co nejvíce v�cí se snažím nau�it 

nazpam��.

Graf zachycuje kladné odpov�di žák� této t�ídy na uvedené otázky (vybarvené sloupe�ky). Pro porovnání nakolik se odpov�di odchylují od pr�m�ru, je 

d�l�žitý rámec kladných odpov�dí žák� z ostatních škol. Do grafu byly zahrnuty odpov�di všech žák� této t�ídy, kte�í na uvedené otázky odpov�d�li.

ADGHV Klí�ové kompetence II 2009/2010

Pozitivní studijní návyky
tercie A

T_GZ_18 STRANA: 16Po�et respondent�: 32 / 6354
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spíše souhlasím 44 26 16 22 35 12 56 9 9 38

rozhodn� souhlasím 3 16 6 16 65 9 38 0 22 14

žáci celkem 96 93 58 40 46 95 41 81 36 26

Mám kolem sebe lidi, 

které mám rád/a.

Myslím, že je dobré, 

když se p�i spole�né 

práci spojí nápady 

Rad�ji dostávám 

odm�nu za práci ve 

skupin� než za svoji 

P�i skupinové spolupráci 

musím pykat za 

nedokonalosti ostatních.

Existuje mnoho lidí, 

které nenávidím.

Cht�l bych dob�e 

vycházet s co nejvíce 

lidmi.

S mnohými mými 

spolužáky se nedá vyjít.

Zajímá mne, co si moji 

spolužáci myslí.

Moje nápady jsou 

v�tšinou lepší než 

nápady ostatních.

Nemám trp�livost 

poslouchat názory 

ostatních.

Graf zachycuje kladné odpov�di žák� této t�ídy na uvedené otázky (vybarvené sloupe�ky). Pro porovnání nakolik se odpov�di odchylují od pr�m�ru, je 

d�l�žitý rámec kladných odpov�dí žák� z ostatních škol. Do grafu byly zahrnuty odpov�di všech žák� této t�ídy, kte�í na uvedené otázky odpov�d�li.

ADGHV Klí�ové kompetence II 2009/2010

Sociální dovednosti
tercie A

T_GZ_24 STRANA: 17Po�et respondent�: 32 / 6354
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spíše souhlasím 69 45 19

rozhodn� souhlasím 16 55 0

žáci celkem 79 68 28

Jsem sám se sebou spokojený. Lidé okolo mne jsou úsp�šn�jší než já. Byl bych rad�ji n�kým jiným.

Graf zachycuje kladné odpov�di žák� této t�ídy na uvedené otázky (vybarvené sloupe�ky). Pro porovnání nakolik se odpov�di odchylují od pr�m�ru, je 

d�l�žitý rámec kladných odpov�dí žák� z ostatních škol. Do grafu byly zahrnuty odpov�di všech žák� této t�ídy, kte�í na uvedené otázky odpov�d�li.

ADGHV Klí�ové kompetence II 2009/2010

Vyrovnané sebepojetí
tercie A

T_GZ_25 STRANA: 18Po�et respondent�: 32 / 6354


